



明天竞彩开猜NBA 洛城德比点燃新赛季

霍华德加盟
后火箭实力大涨

经过了一个夏天的休整之后,NBA新赛季将在10月30日重燃战火。在首
日共有三场比赛,分别是魔术VS步行者、公牛VS热火、快船VS湖人。在首日
的较量中,公牛VS热火、快船VS湖人两场比赛都非常引人关注。其中洛城德比站更
具看点,洛杉矶湖人本赛季引援力度不小,他们在和快船的较量中能否占据上风值得期待。

现代快报记者 付智勇

NBA 新赛季看点多

NBA新赛季将于北京时间10月30日拉开大幕,当天一共进行三场比赛,卫冕冠军热火将赶赴芝加哥挑战公牛,德里克·罗斯有可能复出。湖人也将同一天对阵同城兄弟快船,快船新帅道格·里弗斯将迎来他的首秀,另外一场比赛是魔术对阵步行者。

今年的圣诞大战依旧有5场比赛,分别是公牛VS篮网、雷霆VS尼克斯、热火VS湖人、火箭VS马刺、快船VS勇士。

从这次公布的赛程来看,新赛季常规赛开始后的前几日将会上演多场精彩对决,比如:10月31日和11月1日,上赛季一鸣惊人的金州勇士将分别在主场和客场对阵“洛杉矶双雄”湖人和快船。11月1日,联盟的新科得分王卡梅罗·安东尼将率领尼克斯前往客场挑战罗斯领衔的公牛。11月2日,热火将在客场挑战阵容大规模升级的布鲁克林篮网队。同一天,上赛季打进总决赛的圣安东尼奥马刺队也将在客场挑战洛杉矶湖人。

每个赛季的“圣诞大战”都可以说是NBA的保留节目,而今年的圣诞大餐同样是丰盛美味。首场将由篮网主场迎战公牛;接下来依次是:尼克斯主场迎战雷霆、热火客场挑战湖人、火箭客场挑战马刺以及勇士主场对阵快船。

为了纪念“马丁·路德·金日”(2014年1月21日),NBA在那一天也安排了几场重要的对决,其中包括了:“纽约德比”尼克斯主场迎战篮网、湖人客场挑战公牛、步行者客场挑战勇士以及鹈鹕客场挑战灰熊。

此外,新赛季其他一些备受瞩目的对阵还包括:2014年1月27日,热火主场迎战马刺,这将是两队继上赛季总决赛之后第一次在新赛季常规赛中碰面;同一天,杰森·基德将率领篮网队奔赴客场挑战凯尔特人队,这也将是前“绿军二老”保罗·皮尔斯和凯文·加内特自今夏被交易之后首次在常规赛中回到波士顿参加比赛。2014年3月7日,热火将客场挑战马刺。值得一提的是,新赛季将在美国和加拿大以外的两个不同国家举行常规赛,这也是NBA有史以来的第一次。今年12月5日,马刺和森林狼将在墨西哥城进行交锋。明年1月17日,篮网和老鹰将在伦敦展开对决。

让分胜负、大小分 是主流玩法

竞彩篮球有四大玩法,让分胜负和大小分玩法是竞彩篮球的主流玩法。让分胜负玩法就是竞猜全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分数”后,主队的胜负情况。这种玩法就像足球玩法中的让球,为了增加竞猜难度,强队往往要在比赛中让分,从而使两队实力更为均衡。玩让分胜负需要仔细研究,不少彩民都会在投注前做不少功课,查球队的资料以及历史战绩。这种玩法奖金固定,两场比赛串起来猜的话,两块钱一般可以赢六块多钱。串得越多收益越高,如果爆冷的话,翻个几十倍也不是没有可能。这也是竞彩中最主流的玩法。不过有时候因为让分开得非常精确,比赛的结果也就在让分值上下一两分。

猜大小分是竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之则为小球。对不懂篮球的人来说,这种玩法最容易上手,因为没有难度,只要猜大或者小就可以了。命中率高达50%。但如果想玩好大小分也是需要花点工夫的。比如球队的打法,跑轰球队、防守差的球队一般都容易出大分。有的球队主场得分很高,到了客场得分缩水很大。有的球队平时得分一般,但是遇到球风刚好相克的球队,得分能突然高好多。这些因素都是买大小分时需要考虑的。

热火仍是 夺冠大热门

本赛季,NBA赛场依旧是热火一枝独秀,但是各支球队都在招兵买马,力图掀翻热火。新赛季,火箭、湖人、篮网都属于动作较大的球队。

火箭近两个赛季引援动作频繁,在引进了哈登和林书豪之后,本赛季更是引进了湖人的全明星中锋霍华德,这位联盟最具统治力的中锋将会给火箭的内线带来一个全新的动力。霍华德在湖人呆得并不开心,很重要的一点就是湖人的战术体系都是围绕科比展开的,因此霍华德损失了很多拿球的机会。但是在火箭队,霍华德完全不需要担心拿不到球,林书豪将会成为给他传球的那个人。有了足够的拿球机会,剩下的就看霍华德如何在篮下得分了。

篮网队除了有德隆和约翰逊这组优质后场,俱乐部给洛佩斯、华莱士和亨弗里斯开出的年薪也都是8位数美金。篮网今年夏天还从凯尔特人将皮尔斯、加内特和特里等有夺冠经历的老将一网打尽,这个阵容篮网队可谓足够雄厚。有足够的板凳深度和经验,相信他们会在季后赛中走得更远。

湖人新赛季失去了内外线的防守核心,霍华德和慈世平。有个非常有趣的观点认为,他们在休赛期增强了运动能力。加索尔饱受脚伤困扰以后,运动力本就有不可逆转的衰退可能,现在再加一个更速度更慢的卡曼,难怪德安东尼迟迟不愿意确定内线首发,保留乔丹·希尔唱主角的可能性。“犀利哥”的进攻技术或许不足以担纲主力,但防守端的能力是湖人其他球员不能比的。本赛季湖人以现在的阵容要想在季后赛中有所作为是不太可能的事情。



热火队仍是
本赛季夺冠热门